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Notulen van de statutaire vergadering van 8-12-

2025  

 

 

Heden :  

Françoise ADAM, Jos BERTRAND, Marie-Paule BRAQUET, Marc BRISACK, Nicole CAUCHIE, 

Katia de Le Hoye, Michel D'HAYER, Pierrette FRAISSE, Thierry JONCKHEERE, Anne 

LEJEUNE, Marie ROMMELAERE, Christian VANDEN BILCKE, Joëlle VANHANDENHOVEN, 

Maelys SPETTINCX, Ghislaine DE GRAVE 

 

Afwezig en verontschuldigd :  

 Françoise BREBART, Francis CORNILIE, Andrée ROBERT, Jos STRAUVEN, Philippe CARON 

 

Administratie: 

Statutaire vergadering 

 

________________________________________________________________________________ 

 

Punt 1: Goedkeuring van de notulen van 9-8-2025 
 

Punt 2:  Opmerking over de afwezigheid van onze schepen, die goed is vervangen 

door Ghislaine De Grave, en Maëllys Speltincx vervangt Sophie Permanne 
 

Punt 3: Het voorlezen van Victor Wiard boodschap over zijn afwezigheid. Hij heeft 

ons actieplan doorgenomen, dat voor hem erg interessant lijkt, en zodra het is 

aangenomen, zal hij het aan het college presenteren. Hij vernoemt ook ons verzoek 
om een locatie voor permanente diensten voor senioren.   
 

Punt 4:   Actieplan 2026-2029 die ons door Anne is gestuurd. 

 

• PMR Parkings : naar aanleiding van de tegenstelling tussen huidige en 
toekomstige standaarden die visgraat- en loodrechte parkeergarages zouden 

verwijderen en vervangen door ruimtes parallel aan de weg, wat het aantal 
parkeerplaatsen drastisch zou verminderen, vraagt Michel om dit actiepunt uit 

ons plan te verwijderen. Anne vindt dat dit geen reden is om op te geven!  

• Christian vraagt hoe we de malaise van onze ouderen kunnen te aandacht 
brengen van het College en andere autoriteiten? Jos B. accepteert deze missie 
en vertelt ons over een project waaraan de gemeente zich zou moeten houden: 

"Leeftijdsvriendelijke stad" 
Anne stelde voor om een commissie over dit onderwerp op te richten met 
enkele leden van de CCCA 

• Chris vroeg om de term 'conclusies' te veranderen in 'wijze van uitvoering'1  

• Algemene goedkeuring voor de indiening van dit actieplan bij het college. 

 

• 1 Omdat er al een alinea met deze titel is vlak voor en na het herlezen van alles, 

heb ik deze alinea "Synthese" genoemd. 
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Punt 5: CCCA-website: Philippe is afwezig, dus het wordt uitgesteld. 
Ghislaine informeert ons over de migratie van de huidige website van de gemeente. 
2 voorstellen van Ghislaine : 

• Ofwel behoud Wordpress, onze huidige site, 

• ofwel Wordpress-site opnemen op de website van de gemeente 
 

Punt 6:  Anne stelt voor 'Werkgroepen' te creëeren:  
 

• Gezondheid: deelname aan het Bassin-Sud project: Jos S, Pierrette, Joëlle 

• Externe contacten: Marc, Jos B, Christian 

• Digitaal/Communicatie: Philippe, Thierry, Marie-Paule, Jos, Katia. 

• Mobiliteit: Michel, Joëlle 

• Praattafels: Katia, Marie-Paule, Françoise B, Michel, Nicole, Pierrette 

• Conferenties: Andrée, Françoise A., Anne L.  
 

Punt 7: Gratis workshops aangeboden door de gemeente tussen 15 maart en 12 

september 2026 in de Maison Haute:  
 "Inleiding tot digitaal bankieren (Paradigm en Fedelfin)" 
 Thierry biedt aan om het te regelen (datum in april). 
 
Punt 8: Conferenties: Suggesties:  
 

• POLITIE:    

◦ Diefstal door misleiding en cybercriminaliteit (spoofing?) 

◦ Veiligheid tijdens de feestdagen 

• Grootouders van het klimaat 
 

Punt 9: Auderghem : de gemeente vraagt om contact met onze CCCA. Geen CCCA in 

Auderghem, maar een vzw. Marc zal contact met hen opnemen voor een mogelijke 
samenwerking. 
 
Punt 10: vzw binome: Anne stelt voor om degene die deze non-profitorganisatie 
heeft opgericht uit te nodigen voor een toekomstige bijeenkomst. Flyer gedeeld. 
 
Punt 11: We vragen hoe we de Auderghem senior gids kunnen ontvangen? 
Het memorandum van de "Bende boze oude mensen" zal door Anne naar ons worden 
gestuurd. Hun site , waarvan Marie lid is, is gemakkelijk toegankelijk. Ze zal ons de 

link naar de betreffende site sturen. De revolutie is gaande!! 
 
Punt 12:  
De interne trombinoscoop van de CCCA: zal de naam, telefoonnummer en e-mailadres 
van elk lid bevatten. Iedereen controleert zijn eigen informatie. Monique Marsigny 

wordt verwijderd. Ontbrekende foto's worden toegevoegd.  
 
Trombinoscoop van de gemeentelijke of openbare website: zal geen telefoonnummers, 

postadressen of e-mailadressen vermelden, behalve die van de CCCA. 
 

Punt 13: Communicatie:  
Anne bestelde 250 CACB-visitekaartjes.  
Kerstmarkt: inschrijving is verplicht in juni voor december 2026. 
Er zou een roll-up beschikbaar kunnen zijn om ons zichtbaarder te maken. 
Vermelding: CCCA en Seniors 1170 
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Punt 14: Praattafels: aanwezigheid op de markten: Je moet de verantwoordelijke 
informeren om een tafel en 2 stoelen te hebben. Zijn tel 0491 86 60 63 
  

Zondag Payfa: 10.00 tot 12.00 uur Michel, Joëlle, Anne 
 Zondag 15 februari: Katia en Joëlle 
 Zondag 1 maart: Katia, Michel en Anne 
 
Woensdag Keym: 13.00 tot 19.00 uur: Pierrette, Marie, Francoise B. 
 Woensdag 11 februari: Marie en Françoise 
 Woensdag 25 februari: Marie, Katia, Anne 
 
Punt 13: Permanentielokaal senioren: Marc stelt onze schepen voor om een lokaal te 

regelen om een permanente service voor onze senioren te bieden. Diverse activiteiten 
om te bespreken. En organisatie om voor te zorgen. Frequentie? Een plaats om te 
vinden?  

Espace Delvaux (van 9.00 tot 12.00 uur) woensdag: 'Wat is er nieuw?' Marie en Joëlle 
zullen zich informeren. 
 
Diversen: 

• Lunch 14/1/2026: 12:30 Lunch bij Kom chez Nous 

• Atol.be: dagcentrum: Thierry stelt voor dat de gemeente er interesse in krijgt. 

• UNIA: Jos B: leeftijdsdiscriminatie: in Europa is 80% van de 
seniorendiscriminatie door digitalisering! Aandringen op solidariteit en een 
politiek voor senioren. 

• 22-1-2026: WABO Home Info: preventie en aanpassing van 
seniorenhuisvesting. Een Franse versie zal later worden overwogen. 

• 11 december: Kerstsnack in de Maison Haute 

• 12 december: koor Cœur à Coeur 
 

Vergaderingen 2026: 

• Reguliere CACB: 26/1; 23/2; 27/4; 18/5 om 9:30 uur 

• Wettelijke CCCA: Maart?, juni?, te vragen aan Victor Wiard. 

• Lokaal:  CPAS met mogelijkheid tot parkeren  

◦ Rusthuis (bibliotheek) 

◦ Hoge Huis 
 

Jos B heeft contact opgenomen met de Leeftijdsvriendelijke Stad en zij bieden 
samen een videoconferentie aan. Datum wordt vastgesteld. 
 
 
We wensen je een vrolijk kerstfeest en een zoet nieuwjaar 2026! 
 
 

De President      Secretarissen 
Anne Lejeune     Jos en Katia 
 

 
 
E-mailadres  ccca.gavs@wb1170.Brussel Telefoon: 02-674.74.71 
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